

第三十九章耶穌的講道...如果你有信心.....不可能的將會成為可能 治愈十個麻風病人

(1872 年 4 月 14 日)

路加福音 17 : 5-19

“使徒們對主說：”增加我們的信心。耶和華如此說：你們若有信心，像一粒芥菜種，就可以對這棵槐樹說，你從根上拔出來，栽在海裡。它應該服從你。但你們中間有一個僕人耕種或餵牛的人，在他從田間出來時，他會一直對他說，去坐下去吃肉吧？不要寧願對他說，準備好我可以支持的地方，束縛你自己，侍奉我，直到我吃了又喝醉了。然後你要吃喝嗎？他感謝那僕人，因為他做了那些吩咐他的事嗎？我不會。所以你們也要這樣做，當你們做完了所有那些你們所吩咐的事情，說，我們是無用的僕人，我們已經做了那我們的責任去做的。

過了耶路撒冷的時候，他經過撒瑪利亞和加利利中間。當他進入某個村莊的時候，遇見了他十個長大麻風的男人，遠遠地站立著：他們高舉他們的聲音，說，耶穌，夫子，憐憫我們。當他看到他們時，他對他們說。你們自己去看祭司。結果發現，他們走後，他們被洗淨了。其中一人看到自己得了醫治，就轉過身來，大聲頌揚上帝，然後倒在他腳下，感謝他，他是撒瑪利亞人。耶穌回答說，在那裡沒有十潔淨？但九個在哪裡？沒有發現這個回歸給上帝的榮耀，拯救這個陌生人。他對他說，起來吧，走你的道路，你的信心使你全身而癒。“

這些經文告訴我如何通過我的意志治好了十個麻風病人。他們憑著對我的話語的信心加強了他們，向祭司們展示自己，他們進入聖殿時，他們的大麻瘋消失了。作為麻風病患者，他們會被禁止進入聖殿。在寺廟外面，由於健康原因，每個人都遠離那些遭受這種疾病的人。

這一行為證明瞭如果靈魂完全被它所統治，堅定的信念和不可動搖的信念能夠實現什麼。通過這個例子，我想表現出這種力量，並在本章第 6 節中對我的門徒說：“如果你們有信心，像一粒芥菜種，你們可以對這棵桑樹說，你被根拔起來了你要在海裡栽種;並且它應該服從你。”

這些話在精神上意味著我通過醫治這十個人很快就展現出來了。因此，理論被及時地跟隨了實踐，以便我的門徒能夠觀察到對他人的信仰的力量，因為他們自己在很多場合都缺乏這種力量。

既然我將這個不可動搖的信仰作為星期天的講道給你們，讓我們仔細看一下“信仰”一詞，這樣你和許多其他人就可以知道“信仰”究竟是什麼。對於這一點，也是許多人口中所說的話之一，但只有很少一部分在他們心中有。

這個解釋必須在先，否則你甚至都不會理解我給門徒的思腋樹的比喻，更不用說那十個麻瘋病人發生了什麼。只有當你明白我的意思“信仰”時，我們才可以繼續提及你和現在和將來的條件，同時也記得一位回來感謝我的撒瑪利亞人。一切都有其自然的順序。建造房屋的人不是從屋頂開始，而是從基礎開始。只有當這些堅定的時候，屋頂才能安全地擱置。這適用於物質和精神生活。這就是我給你這麼多解釋的原因。這就是為什麼這麼多的光被投射到一個相同的主題，這樣你的靈性的耳朵和眼睛可能會打開，你不會像一個人吸收某些東西，並沒有意識到在這段時間內的成千上萬的奇蹟我創作反映在他眼睛的視網膜上，因為他專注的頭腦沒有註意到他們。

在前面的講道中，我解釋了自己的愛和鄰居的愛。在今天的講道中，你要學習“信心”這個詞的真正意義，這個詞經常被誤用，並且在精神上可能無法理解它的極高意義，甚至只有數百分之一。那時我的門徒並不知道“信仰”究竟是什麼。我必須通過我可見的個人指導和奇蹟的表現向他們解釋。但他們仍然不明白“信仰”這個詞的意思。你們每天從我這裡得到許多來自天堂的麵包，相信你知道“信仰”是什麼意思嗎？我必須告訴你，你也不理解這個詞，並且你每天和每個小時都證明它對你有信心很少，儘管你認為雖然你的愛情軟弱，但你的信仰卻很堅強。我打算向你證明這一點。

“信仰”究竟意味著什麼？

那麼，你們大多數人會有一個準備好的答案，並說：'我有信心'意味著'我相信'這個或那個實際上是我被告知或教導的。“-”信仰傾向於權威告訴我這件事或那件事的人。“-”我相信是因為告訴我的人必須相信它。“

你會聽到類似的回答，但他們都指出這樣的事實：信仰就站在如此微弱的腳上，以至於微微的微風會使它心煩意亂或毀壞它。

我從來沒有想過這樣的信仰。對於我對門徒所說的信仰，一種會“移山”的信念，意味著與通常與“信仰帶來拯救”這個詞相關的可視化內容：這個信仰意味著完全不同的狀態，一個到目前為止，從來沒有通過牧師教導的信仰達到目的。我非常懷疑，除非他用我的方式來解釋而不是以祭司的方式來解釋，否則任何人都有永久的幸福。

我教導我的門徒的信念，我想通過治愈十個麻風病人來證明他們的理解，這在靈魂世界中是一種比你想像的更大的力量。因為這個信念是堅定的信念，即其中一件事或其他事情必須不可避免地發生，就像它通過我的話一樣。這種信仰是對我的力量的一種參與，我很高興允許那些真正配得上這個名字並且銘記這一點的孩子永遠不會濫用這個強大的力量，因為他們完全意識到這位來自全能的造物主的這份禮物的偉大，只有一個慈愛的孩子可以從其父親那裡得到。

正是這樣的信念，這十個年輕人堅定地擁抱著，他們 - 雖然仍然患有這種疾病 - 平靜地走向祭司堅定地相信，我的話，神聖的話，不能欺騙他們，必須實現，因為我想這樣做，他們相信並信任它。你們哪一個有這種信仰？誠實地問自己，你會像我的門徒一樣。你必須承認：“我們不理解這樣的信仰。這樣一種信念，堅定不移，堅定不移地信任你我們的神聖應許，我們完全缺乏，我們無法擁有。”

我回答：“是的，我知道你沒有這樣的信仰，仍然會為相當長一段時間，因為如果你是配備上帝之力的人體中的神，你會感受到你內心的幸福，因為它說：信仰帶來拯救！那麼這麼多的活動將會對你開放；你能做多少好事，以及你對世界的喧囂有多優越，對你來說是不可思議的。那麼這個詞就會實現，因為這樣的信仰會讓你開心，充滿幸福。如果你覺得自己擁有這樣的力量，你會意識到自己與我的逐漸融合，這是第一個人在某種程度上擁有的力量，但是由於他自己的過失而失去了力量。

這種堅定信念的信念在我的門徒中是缺席的，並且在你們和所有的人中都不存在。因此，我想向你們指出這樣一種基於愛我的信仰的重要性，以便你們可以追求它。雖然它不容易實現，因為它需要很多自我控制和道德純潔，但一旦你理解了我的神力和愛的這個強大工具的想法，你仍然可以部分獲得它，並在極大提高的時刻獲得它。

你還沒有理解“我願意！”這幾個字，因為這些話是基於信念，即人們願意也會發生的。意志力的這種可能性是移動山脈的信仰，迫使自然揭示其最隱秘的法律，並使得許多迄今為止被認為是不可能的事情成為可能。

但是無論你想要什麼，都必須首先被要求用於精神目的，其次，只有通過我和我的能力；因為沒有這個，你是無助的，只有擁有它你是全能的。因此，憑藉磁力，它不是別的而是意志力或堅定信仰對我，這種信仰堅定不移地放雙手在病人，在短時間內癒合疾病，通常需要更長的時間。

為了這種信仰，所有事物都必須放棄。並不是這種效應超出了自然法則的範圍。不，這些迄今為止逃避人類力量的法律現在服務於人，作為一個屬靈的存在者，作為我的後裔，同時他們嘲笑唯物主義者，他的推理和探索。

只要這種信仰來到人的心中，福音中提到的第二個因素，即感謝和承認從上面得到的恩賜，也將發生。在福音書中，它在第十五節說，十個醫治的人中有一個回來了，並且感謝我。

為了特別讓猶太人感受到祝福的意義，返回的人必須是撒瑪利亞人；因為猶太人鄙視這個猶太人民的部落，他們把所有壞的屬性歸咎於它，從來沒有任何好的東西。

在以前的福音書中，曾經有一位撒瑪利亞人被賜予祭司和法利賽人，作為一個例子，任何人都應該被藐視他屬於的任何一個國家。在這種情況下，一個被鄙視的人不得不羞辱那些想像自己好得多的驕傲的猶太人，並向他們證明，沒有人，不管他是一個稅吏還是撒瑪利亞人，都非常糟糕，以至於他無法實踐他的愛情並且那個人可能不會發現他擁有比一些非常自負的種姓更好，更好甚至更好的品質 - 這是當前一個例子，當時有許多人看不起同胞就像這個法利賽人一樣對稅吏和猶太人瞧不起撒馬利亞人一樣。

在十個麻風病患者中的只有一個返回了，而其中一個最不可預料的是，這表明只有在他的身上，真正的信仰才有根源，並且被主的恩典所淹沒，他不禁讚美祂，從這恩典出來的人。

因此，在所有人的生命中將會有恩典的恩賜。只有那些能夠享受良好結果他們堅定的信念和信任我和他們自己的意志力，他們公開坦白地承認，正如第十節經文所說：“當你們做完所有那些被命令的事情你說：我們是無用的僕人：我們已經做了我們有責任去做的事情！”

在這次治療行動中，我承認，除了堅定信念之外癒合更高的質量，對所得到的祝福的感激並沒有被遺忘。在沒有對送禮者的感激之情的情況下得到的一份恩惠，只會讓它只有一半的恩惠，或者根本沒有恩惠。不讓恩典的接受者謙卑，忽視感恩會使他感到驕傲。第一個是愛的表達，後者是仇恨的表達。第一個是誠實承認自己的無能，而後者則表示遺憾，因為情況使得有必要感謝別人。第一種是天體般的天性，後者是地獄般的天性。

因此，我想提醒讀者，千百年來，這一信仰事件的發生，那麼信仰的可能性（儘管它可能處於高潮）是等同的，如果在行為之前和之後人們首先沒有意識到自己的無能為力，那位能夠賦予人類-是一種創造中的小小蠕蟲，的無所不能的人物-擁有如此強大的手段。

那個意識到自己神聖起源的人不斷向上看，用謙卑感恩的心在愛的祭壇上接受所有的美德，他的意志力通過我的意志得到了加強。在這樣的心靈中，正確的信仰是一種信念的結果，通過對力量的認識，讓人體會到一種只有當孩子認識到其慈愛的父親的力量時才能享受的幸福，並且感受它是值得的。

努力爭取這種價值！在感恩的地方，成就將嘉勉你的願望。

通過迷宮的生活接受這本福音書作為指南。建立在堅固堅實的基礎上，然後保護整個房子的屋頂將成為我的靈魂世界，根據你信仰的尺度，在你的照顧下，你將從舞台到舞台，被設定更高的生命，並且能夠教導他們，我，你經常經歷的那些事情在你地球生命和試探期間，即如果你已經學會了堅定的信仰和信任，那就是，父親的無限的愛和孩子們的無限的力量。阿門。